

Кирилл мечтает стать поваром. «Готовит» в детской посуде, а еще с большим удовольствием помогает старшим дежурить по столовой.

Кирилл любит играть с маленькими самолетами и машинками

ИШУ МАМУ!

Кирилл, 3,5 года, Самара:

— Это спокойный и добрый ребенок, — рассказывает главный врач Дома ребенка «Солнышко» Татьяна Васильевна Кудинова. — Обожает слушать народные мелодии, ему нравятся протяжные и хороводные песни. Кирилл может легко уступить любимую игрушку малышу, отдаст и отойдет в сторонку, пока тот не наиграется. Всегда пожалеет, погладит друга, который плачет.

В Доме ребенка все знают, что Кирилл — главный маленький помощник. Он с удовольствием и игрушки уберет, и книжки по полкам расставит. Несмотря на то, что мальчик медлительный, он очень старательный.

— Кирилл любит возиться с маленькими машинками, может подолгу разглядывать картинки в книжке. Малыш умеет одеваться и умываться, при этом он аккуратен, — говорит Татьяна Васильевна. — Мы мечтаем, чтобы этого доброжелательного и заботливого мальчика забрали в любящую семью.



КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ КИРИЛЛА: 443099, г. Самара, ул. Куйбышева, 44. Тел. 8 (846 - код города) 333-03-24. Контактное лицо — специалист Управления опеки и попечительства Департамента Оксана Вячеславовна Любимова.

Должен ли опекун представлять отчет о расходовании средств, принадлежащих ребенку?

ОЛЬГА МИТИРЕВА, юрист, консультант по семейному устройству детей-сирот (www.adoptlaw.ru):

— Опекуны, попечители и приемные родители обязаны ежегодно представлять в органы опеки отчет об управлении имуществом подопечного. К отчету приложите копии платежных документов. Исключение составляют расходы на питание, предметы первой необходимости и мелкие бытовые нужды. Если опекун пользовался счетом подопечного, он указывает в отчете даты, потраченные суммы, и что он на них приобрел.

МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.

